

Ref :

Date :  
Date: 27<sup>th</sup> July, 2023

To,  
**The Deputy Manager**  
**Corporate Relations Department,**  
**BSE Limited,**  
P. J. Towers, Dalal Street,  
Mumbai 400001

Dear Sir/Ma'am,

**Ref No: - Company Code No. – 506863**

**Sub: Newspaper Advertisement - Disclosure under Regulation 30 of SEBI (Listing Obligations and Disclosure Requirements) Regulations, 2015 ("SEBI Listing Regulations")**

Pursuant to Regulation 30 read with Schedule III Part A Para A of SEBI (Listing Obligations and Disclosure Requirements) Regulations, 2015, we enclose the copies of newspaper advertisement published in Mumbai Mitra (Marathi), intimating about 39th Annual General Meeting of the Company will be held on Friday, 25th August, 2023 at 02.30 p.m. at the Registered Office of the Company at 72, Telipada Kaneri, Bhiwandi Thane Thane MH 421302.

Kindly take the same on your records and oblige.

Thanking you.

Yours faithfully,

**For SWADESHI INDUSTRIES AND LEASING LIMITED**

  
**GAURAV JAIN**  
Managing Director  
DIN: 06794973



Encl: As above



गोरेगावमधील फिल्मसिटीच्या रस्त्यावर खडेच खडे : तातडीने डागडुजीची मागणी

- फिल्म सिटीतील हजारां कलाकार, तंत्रज्ञ, निर्माते, दिग्दर्शक त्रस्त
तातडीने खडे बुजविण्याची मागणी
पूर्व व पश्चिम उपनगरात तब्बल १४ हजार ८१७ खड्यांचे साम्राज्य



मुंबई एक्सप्रेस

जात आहेत. तसेच जर प्रशासनाचे सुविधा दिल्या नाहीत म्हणून चित्रपट उद्योग राज्याबाहेर जाण्याची शक्यता नाकारता येत नाही.

मुंबईला मायानगरी म्हणतात ते या दादासाहेब फाळके चित्रनगरी म्हणजेच फिल्मसिटीमुळे. इथे ४२ आठवडोअर स्टुडिओ लोकेशन्स आणि १६ स्टुडिओ फ्लोअर्स आहेत. टीव्ही मालिका, चित्रपट यांच्या स्टुडिओसाठी हजारां मागसं इथे उपनगरातून येत असतात, पण आत प्रवेश

केल्यावर अशा घागेरुद्या रस्त्यांवरून ये-जा करावी लागते.

मुंबई पालिका प्रशासनाचे दिलेल्या आकडेवारीनुसार १ एप्रिल २०२२ ते मार्च २०२३ पर्यंत खड्यांच्या ४८ हजार ६०८ तक्रारी प्राप्त झाल्या होत्या. त्यापैकी मार्च २०२३ अखेरपर्यंत ३३ हजार ७९१ खडे कोलडिमिक्स व नवीन तंत्रज्ञानाचा वापर करून बुजविण्यात आल्याचा दावा पालिका प्रशासनाकडून करण्यात येत आहे; मात्र शहर, पूर्व व पश्चिम उपनगरात तब्बल १४ हजार ८१७ खड्यांचे साम्राज्य आजही कायम आहे. त्यामुळे यंदाच्या पावसाळ्यात मुंबईकरांना खड्यांतून मार्गक्रमण करावे लागणार आहे.

प्रतिनिधी, मुंबई

गोरेगाव पूर्व येथील दादासाहेब फाळके चित्रनगरी (फिल्म सिटी)ला जाणाऱ्या रस्त्यावर खडेच खडे पडले आहेत. त्यामुळे या रस्त्यावरून ये-जा करणाऱ्या सामान्य नागरिकांना त्रास भोगावा लागतच आहे. शिवाय फिल्म सिटीमध्ये जाणाऱ्या-येणाऱ्या हजारां कलाकार, तंत्रज्ञ, निर्माते, दिग्दर्शक हे देखील या रस्त्यावरील खड्यांमुळे चांगलेच त्रस्त झाले आहेत. पालिकेने या रस्त्यांची तातडीने डागडुजी करून घेण्यात यावी किमान खडे तरी बुजवून टाकावेत अशी मागणी केली जात आहे. गेल्या काही वर्षांपासून मुंबईत मोठ्या

प्रमाणावर कॉक्रीटीकरण होत आहे; मात्र पावसाळ्यात या सिमेंटच्या रस्त्यावर जागोजागी पडत असलेल्या खड्यांनी वाहनधारकांना प्रचंड त्रास सहन करावा लागतो. नागरिकांच्या मणक्यांचा अक्षरशः खूळखूळ होत असल्याचे निदर्शनास आले आहे. मुंबईत खड्यांचे साम्राज्य आहे. पुढील दोन वर्षांत ४०० किमी रस्तेबांधणीचे लक्ष्य ठेवण्यात आले असून, या कामासाठी सहा हजार कोटींचा खर्च करण्यात येणार आहेत. राज्य सरकार आणि पालिकेने येत्या दोन वर्षांत मुंबईचे कॉक्रीटीकरण करून खडेमुक्त रस्ते करण्याचा निर्धार केला आहे. याच दरम्यान रस्त्यावरील खड्यांवरून रोखटोच प्रश्न विचारले

अनेक वैद्यकीय विद्यार्थी शिष्यवृत्तीपासून वंचित

प्रतिनिधी, मुंबई

मुंबई महानगरपालिकेच्या हिंदूदयसभ्रात बाळासाहेब ठाकरे वैद्यकीय महाविद्यालयाच्या अनागोंदी कारणांमुळे २०१९-२० मधील एमबीबीएसच्या मागास व आर्थिक मागास विद्यार्थ्यांना शिष्यवृत्तीपासून वंचित राहण्याची वेळ आली आहे. शिष्यवृत्तीसाठीच्या अंतिम तारखेच्या चार दिवस आगेदर महाविद्यालयाने शुल्क भरण्यासंदर्भातील नोटीस जाहीर केली. त्यामुळे अनेक विद्यार्थ्यांना शुल्क भरून महाडीवीतील शिष्यवृत्तीचा अर्ज भरणे शक्य झाले नाही. परिणामी, जवळपास ७० ते ८० विद्यार्थी शिष्यवृत्तीपासून वंचित राहिले आहेत. हिंदूदयसभ्रात बाळासाहेब ठाकरे वैद्यकीय महाविद्यालयात २०१९-२० मध्ये एमबीबीएसच्या दुय्येच्या वर्षात शिक्षण घेणाऱ्या विद्यार्थ्यांना महाविद्यालय प्रशासनाने २६ फेब्रुवारी २०२० रोजी शुल्क भरण्यासंदर्भात नोटीस जारी केली होती. शुल्क भरण्यासाठी ११ मार्च २०२० पर्यंत मुदत देण्यात आली होती. तसेच मागास व आर्थिक मागास विद्यार्थ्यांना शिष्यवृत्ती मिळविण्यासाठी महाडीवीची या संकेतस्थळावर अर्ज करण्यासाठी २९ फेब्रुवारीपर्यंत मुदत होती. शिष्यवृत्तीचा अर्ज भरण्यासाठी शुल्क भरणे आवश्यक आहे. मात्र शुल्कासंदर्भातील नोटीस जारी केल्यानंतर विद्यार्थ्यांकडे तात्काळ वार्षिक शुल्क भरण्यासाठी वेळ नव्हते. तसेच बँकेतून डीडी काढून शुल्क भरणे आणि शिष्यवृत्तीचा अर्ज २९ फेब्रुवारीपर्यंत महाडीवीतील संकेतस्थळावर दाखल करणे विद्यार्थ्यांना शक्य झाले नाही.

मुंबई आजारी : हिवतापाचे सर्वाधिक ३५७ रुग्ण, तर डेंग्यूचे सर्वाधिक २६४ रुग्ण

प्रतिनिधी, मुंबई

जुलैच्या सुरुवातीपासून सातत्याने कोसळणाऱ्या पावसामुळे रज्यात साधीच्या आजारांचा प्रादुर्भाव वेगाने वाढत आहे. गेल्या १५ दिवसांमध्ये डेंग्यू व हिवतापाच्या रुग्णांच्या संख्येत मोठ्या प्रमाणात वाढ झाली आहे. तर अवघ्या आठवडाभरामध्ये हिवताप व डेंग्यूच्या रुग्णांच्या संख्येत दुपटीपेक्षा जास्त वाढ झाली आहे. १५ दिवसांमध्ये रज्यामध्ये हिवतापाचे ७२५ तर डेंग्यूचे ५२८ रुग्ण सापडले आहेत. रुग्णसंख्येतील वाढ शहरांमध्ये अधिक असल्याचे निदर्शनास आले आहे. पावसाळ्यामध्ये हिवताप, डेंग्यू, चिकुनगुन्याचा प्रादुर्भाव रोखण्यासाठी सरकार विविध उपाययोजना करीत असते. असे असले तरी नागरिकांच्या दुर्लक्षामुळे साधीच्या आजारांमध्ये दरवर्षी वाढ



होताना दिसत आहे. रज्यामध्ये ७ ते २१ जुलैदरम्यान हिवतापाचे ७२५, तर डेंग्यूचे ५२८ रुग्ण सापडले. ही वाढ ७ ते १४ जुलै या सात दिवसांच्या तुलनेत दुप्पट आहे. रज्यामध्ये ७ ते १४ जुलैदरम्यान हिवतापाचे ३०३, तर डेंग्यूचे १८९ रुग्ण सापडले. तर १५ ते २१ जुलैदरम्यान हिवतापाचे ४२२, डेंग्यूचे ३३९ रुग्ण सापडले. हिवतापाच्या तुलनेत डेंग्यूच्या रुग्णांच्या संख्येत झपाट्याने वाढ होत आहे. रज्यातील काही भागात हिवतापाच्या रुग्णांच्या संख्येत वाढ होत आहे. परंतु १५

शहरे आणि १३ जिल्ह्यांमध्ये अद्यापपर्यंत हिवतापाचा एकही रुग्ण सापडलेला नाही. याउलट आतापर्यंत दोन जिल्हे व दोन शहरांमध्ये डेंग्यूचा एकही रुग्ण सापडलेला नाही. ७ ते २१ जुलै या १५ दिवसांत शहरांमध्ये हिवतापाचे सर्वाधिक ३५७ रुग्ण मुंबईत, तर ग्रामीण भागामध्ये गडचिरोली जिल्ह्यामध्ये २६७ रुग्ण सापडले आहेत. तसेच डेंग्यूचे सर्वाधिक २६४ रुग्ण मुंबईत, तर ग्रामीण भागात पालघर जिल्ह्यात सर्वाधिक २९ रुग्ण सापडले आहेत. रज्यामध्ये मागील काही दिवसांपासून हिवताप आणि डेंग्यूबरोबरच काही प्रमाणात चिकनगुन्याच्या रुग्णांच्या संख्येतही वाढ होत आहे. रज्यात ७ ते २१ जुलै या कालावधीत चिकनगुन्याचे २८ रुग्ण सापडले आहेत. तसेच ७ ते १४ जुलै या काळात १६, तर १५ ते २१ जुलै या कालावधीत १२ रुग्ण सापडले आहेत.

चाकरमान्यांसाठी खूषखबर : १८ अनारक्षित गाड्या



प्रतिनिधी, मुंबई

गणेशोत्सवानिमित्त मध्य रेल्वेने मुंबई ते कुडाळदरम्यान विशेष १८ अतिरिक्त अनारक्षित गणपती विशेष गाड्या चालवण्याचे नियोजन केले आहे. यापूर्वी मध्य रेल्वेच्या मुंबई विभागाचे सप्टेंबर २०२३ च्या गणेशोत्सवानिमित्त २०८

विशेष रेल्वेगाड्या सोडण्याचे जाहीर केले आहे. पश्चिम रेल्वेने ४० विशेष रेल्वे गाड्या सोडण्याची घोषणा केली आहे. त्यामुळे यंदाच्या वर्षी एकूण २६६ विशेष रेल्वेगाड्या घावणार आहेत. गाडी क्रमांक ०११८५ एलटीटी-कुडाळ रेल्वेगाडी १३ सप्टेंबर ते २ ऑक्टोबर या कालावधीत दर सोमवार, बुधवार आणि शनिवारी घावणार आहे. एलटीटी येथून रात्री १२.४५ वाजता रेल्वेगाडी सुटून कुडाळ येथे सकाळी ११.३० वाजता पोहचेल. गाडी क्रमांक ०११८६ कुडाळ येथून दर मंगळवारी, गुरुवारी, रविवारी दुपारी

१२.१० वाजता सुटेल आणि रात्री १२.३५ वाजता एलटीटी येथे पोहचेल. तसेच पश्चिम रेल्वेवरून चालवण्यात येणाऱ्या गाडी क्रमांक ०९००९/०९०१० मुंबई सेंट्रल ते सावंतवाडी रेल्वे गाडीच्या ३० फेऱ्या, गाडी क्रमांक ०९०१८/०९०१७ उधना ते मडगाव विशेष रेल्वेगाडीच्या ६ फेऱ्या, गाडी क्रमांक ०९१५०/०९१४९ विधामित्री ते कुडाळ विशेष रेल्वेगाडीच्या ४ फेऱ्या चालवण्यात येणार आहेत. या ४० फेऱ्यांचे तिकीट आरक्षण २७ जुलै रोजीपासून सुरू होणार असल्याची माहिती पश्चिम रेल्वेकडून देण्यात आली.

पंडित राजकुमार शर्मा यांची भविष्यवाणी ...उद्धव आणि राज ठाकरे एकत्र येणार

प्रतिनिधी, मुंबई

महाराष्ट्राच्या हितासाठी उद्धव ठाकरे आणि राज ठाकरे यांच्या अडीच वर्षांत एकत्र येतील. असे भाकीत एका मुलाखतीत प्रख्यात ज्योतिषी पंडित राजकुमार शर्मा यांनी स्पष्ट केले. या मुलाखतीत शरद पवार, अजित पवार, एकनाथ शिंदे, देवेंद्र फडणवीस, उद्धव ठाकरे, राज ठाकरे यांच्या तसेच ठाकरे परिवारातील आदित्य उद्धव ठाकरे, अमित राज ठाकरे, तेजस उद्धव ठाकरे या युवा सदस्यांच्या इतकेच नव्हे तर रस्मी उद्धव ठाकरे, शर्मिला राज ठाकरे यांच्या कुंडलीच्या आधारे भविष्य वर्तविले आहे. पंडित राजकुमार शर्मा यांनी महाराष्ट्राच्या स्थापनेपासून वर्तविलेली राजकीय भाकिती ९८ टक्के खरी ठरली असल्याचा दावा केला जातो. एकनाथ शिंदे मुख्यमंत्री होणार हे भाकित खरे ठरल्याचेही म्हटले जाते. मी कुणाच्याही वाजूचा नाही, कुणाचाही समर्थक वा विरोधक नाही मी माझ्या समोर असलेल्या कुंडलीच्या आधारे बोलतो, असे पंडित राजकुमार शर्मा यांनी स्पष्ट केले. पंडित राजकुमार शर्मा यांनी सांगितले की, महाराष्ट्राच्या हितासाठी उद्धव आणि राज ठाकरे एकत्र येतील. अशा घडामोडी येत्या काळात घडतील की या दोन्ही ठाकरे वंशजा एकत्र यावेच लागेल. उद्धव पुत्र आदित्य आणि तेजस तसेच राजपुत्र अमित यांच्या कुंडल्या इतक्या



जबरदस्त आहेत की ठाकरे परिवार निश्चितपणे एकत्र येतील असे सांगून पंडित राजकुमार शर्मा यांनी या दोन्ही ठाकरे वंशजा एकत्र येण्याचा सल्लाही दिला. उद्धव ठाकरे यांच्या नेतृत्वाखालील शिवसेनेचे भविष्य उजळत असल्याचे सांगून पंडित राजकुमार शर्मा यांनी सांगितले की, उद्धव ठाकरे यांनी त्यांची प्रकृती सांभाळणे महत्त्वाचे आहे. त्यांनी आता आदित्य ठाकरे यांच्याकडे सर्व सूत्रे सुपूर्द करावीत आणि शिवसेना पक्षप्रमुख म्हणून मार्गदर्शन करावे. शरद पवार, सुप्रिया सुळे आणि अजित पवार, प्रफुल्ल पटेल हे सुध्दा एकत्र येतील. शरद पवार अजित पवार यांना माफ करतील. पुढच्या निवडणुकीत भारतीय जनता पक्ष, एकनाथ शिंदे आणि अजित पवार एकत्रितपणे निवडणुका लढवतील, असेही पंडित राजकुमार शर्मा यांनी सांगितले. एकनाथ शिंदे यांच्या कुंडलीकडे लक्ष दिल्यास त्यांना त्यांच्या सहकाऱ्यांकडूनच धोका संभवतो. पुत्र श्रीकांत शिंदे यांनी अत्यंत काळजीपूर्वक काम काढायला हवे. ११ ऑगस्ट २०२३ पर्यंत प्रचंड मोठ्या राजकीय घडामोडी होतील त्या काळात एकनाथ शिंदे यांच्या मुख्यमंत्री पदाला धोका संभवतो. देवेंद्र फडणवीस यांच्या कुंडलीकडे पाहता ते पुन्हा मुख्यमंत्री होऊ शकतील. परंतु ते दिल्लीत जाणार नाहीत, असेही पंडित राजकुमार शर्मा यांनी सांगितले.

SWADESHI INDUSTRIES AND LEASING LTD
72, Telipada Kaneri, Bhiwandi Thane Thane MH 421302
CIN: L45209MH1983PLC031246
NOTICE TO THE SHAREHOLDERS FOR 39th ANNUAL GENERAL MEETING
NOTICE is hereby given that the 39th Annual General Meeting of the Shareholders of Swadeshi Industries and Leasing Limited will be held on Friday, 25th August, 2023 at 02.30 p.m. at the Registered Office of the Company at 72, Telipada Kaneri, Bhiwandi Thane Thane MH 421302 to transact business as set out in the notice of AGM which is being circulated for convening this AGM.

अभिजीत राणे
www.abhijeettrane.in
समूह संपादक
मुंबई मित्र वृत्त मित्र
www.aryt.in www.dhadakkamgarunion.in www.livemumbaimittra.com

- भाजप श्रेष्ठिनी धोरल्या पवारांनाच लावला चाप
पवारनिष्ठ माध्यमांनी आणि काँग्रेसच्या नेत्यांनी पोस्ट्यरच्या मुख्यमंत्र्यांना कितीही 'उपप्लू' धरो, त्याने फक्त पडणार नाही, असाच स्पष्ट इशारा स्वतः उपमुख्यमंत्री अजित पवार आणि नंतर उपमुख्यमंत्री देवेंद्र फडणवीस यांनी राष्ट्रवादीच्या आमदाराना दिला आहे. कारण महाराष्ट्राचा मुख्यमंत्री आता शरद पवारांच्या मनानुसार ठरत नसून, तो मोदी-शाहांच्या दिल्लीच्या मनानुसार ठरतो ही काळ्या दगडावरची पांढरी रेणू आहे. अजितदादाना भाजपने उपमुख्यमंत्री केल्यानंतर अतिउत्साहात आलेल्या राष्ट्रवादीच्या आमदारांची आणि कार्यकर्त्यांची मुख्यमंत्री पदाची मनमानी भाजपच्या नेतृत्वातून काही काळ सहन केली. पवारनिष्ठ नॅटिव्ह देखील काही काळ सहन केला. पण जेव्हा पाणी राजकीय दूध्या डोक्यावरून जायला लागले, तेव्हा 'मोदी कार्ड' एंक्विजिट झाले आणि मोदींनी एकनाथ शिंदे यांना 'राजकीय अभय' दिले. त्यातून अजितदादाना पुरेसा मेसेज गेला आणि अजितदादाना पोस्ट्यर आपले भावी मुख्यमंत्री म्हणून नावे लिहिणाऱ्या मंत्र्यांना आणि आमदारांना मुख्यमंत्र्यांसमोर झपाटोच लागले. खरेतर पोस्ट्यरच्या मुख्यमंत्र्यांच्या पंखांना छोट लावणे हा धोरल्या पवारांनाच भाजप श्रेष्ठिनी लावलेला चाप आहे.
आमदार अपात्रता प्रकरण निकालात काढण्यासाठी विधानसभा अध्यक्ष राहुल नायक सर्वोच्च न्यायालयाकडे वेळ मागतील. त्यामुळे मुख्यमंत्री एकनाथ शिंदे गटाला चिंतेचे कारण नाही. परंतु उध्दव ठाकरे गटाला मात्र त्यांचा जिव चमत्कार करेल अशी खोटी आशा वाटत आहे.
अपात्रतेच्या कचाट्यातून मुख्यमंत्री एकनाथ शिंदे व त्यांचे बंडखोर निस्डणार हे सांगायला कुणा भविष्यवेत्त्याची गरज नाही. सेनेच्या फुटीआधीच भाजपने सेनेच्या घराचे चासे मोजले होते. त्यामुळे शिंदेचा निकाल विधीमंडळाच्या निवय व निकयानुसारच येईल हे आधीच भाजप जाणते.
काँग्रेसच्या सरोच्या काळात लोण्याचा गोळा तोंडात ठेवणारी काँग्रेसमधील काही पराणी भाजपने आपणांस सामावून घेण्यासाठी जंगजंग पछाडताहेत. मात्र त्यांचा समावेश करण्यासाठी उपमुख्यमंत्री देवेंद्र फडणवीस येथेच्या शोधात आहेत. तोपर्यंत कुंणपावरील प्रतिकेळ सुतोय.
उध्दव ठाकरेचे हिचे हिंदुत्व व शरद पवारांचे पुरोगामित्व हे दोन्ही संघल्याचे आता टक्काटक्काही मान्य झालेच. शिवसेनेत शाखेतील गर्दी आटली. तर शरद पवारांचा बालेकिल्ला मालव्या जाणाऱ्या पुण्यातील राष्ट्रवादीच्या कार्यकर्त्यांवरून कायकॉच गायब झाले.
पूर्वी विधीमंडळात जनतेला मुफ प्रवेश होता. काळाच्या ओयांत राजकीय पक्षांच्या विधीच आंदोलनामुळे या वास्तुतील प्रवेशावर निर्बंध आले. सध्याची सुरक्षा यंत्रणांनी प्रवेशास कात्री लावली. आता अडचण झाली ती मंत्रेच्या कामांमुळे. कायचे काय? कालाय तस्मे नमः!
विधीमंडळ सभाप्रीत काँग्रेस सदस्यांना उत्तर देताना भाजप किंवा शिवसेनेच्या मंत्र्यांना फार अडचण होत नाही व काँग्रेसी त्यांची कोंडी करत नाहीत. परंतु अजित पवार गटालाही मंत्री त्यांना गोलमाल उत्तर देताना सापडला की काँग्रेसी तुमते त्यांचा फडशा पाडण्यासाठी पुढून पडणार.

१८१४ कोटी रुपयांना डार्विनकडून लवाराची खरेदी

(पान १ मध्ये) डीपीआयएलच्या समाधान योजनेला एनसीएलटीने नुकतीच मंजुरी देत असल्याचे आदेश दिले. सदर आदेशानुसार, ८ वर्षांमध्ये १८१४ कोटी रुपयांची भरपाई डार्विन तर्फे केली जाणार आहे. यापैकी ९२९ कोटी रुपये गुंतवणुकदारांना दिले जाणार आहेत. ४३८ कोटी रुपये खर्च करून घरे बांधून खरेदीदारांना दिले जाणार आहेत. घर खरेदी करणाऱ्यांपैकी ८३८ खरेदीदारांचे दावे आयोगाना वैध ठरविले आहेत. खरेदीदारांना घरे बांधण्यासाठीचा मूळ खर्च देऊन येत्या पाच वर्षांत घरे ताब्यात देण्याचा आदेश आयोगाने दिला आहे.

कुळागांव बदलापूर नगरपरिषद
नगरपरिषद दुणे रुग्णालय ईमारत, पहिला मजला, आदर्श विद्यामंदिर रोड, बदलापूर रेल्वे स्टेशन (पुणे) कुळागांव, पिन ४२१५०३, ता. अंबलवा, जि. ठाणे, ईमेल: coud.kulgaonbadalapur@maharashtra.gov.in वेबसाईट: https://kdmc.gov.in
चा.क्र.: कुबनप/साबा/४४/२०२३-२४ दिनांक: २५/०७/२०२३
आह्वित निविदा सुचना क्र.०५/२०२३-२४
कुळागांव बदलापूर नगरपरिषदमध्ये गणपती, दुर्गा, उडपूजा व माफी गणपती उत्सव तसेच इतर सार्वजनिक कार्यक्रमांच्या विराजनाच्या तिकाणी लाकडी पोल, हॅनोजन व्यवस्था करणे, सुटिंग लाईट, जनरेटर, मंडप, स्टेशन, स्पीकर, झूपी, टेबल, बॅनरिंग, टि.व्ही. डिव्जले, सी.सी.केमेरा व मॅक्सिम कापडा बांधून बरिडस करणे या कामांचे दर सार्वजनिक बांधकाम विभाग यांच्या दरमितीमध्ये उपलब्ध नसल्याने बाजारापासून दर ३ वर्षांच्या कालावधीसाठी मागण्यासाठी मितलंबद कर ३-निविदा मार्गदर्शक आहे.